

ERRATA DO EDITAL DE CIÊNCIA DE ELIMINAÇÃO DE DOCUMENTOS Nº 01/2017

Na publicação realizada em 14/03/2018, que circulou no Diário Oficial nº. 27220, onde se lê: MENSURAÇÃO TOTAL: 21.8 METROS LINEAR, leia-se: MENSURAÇÃO TOTAL: 21.28 METROS LINEAR

Sara Dantas de Oliveira Perdigão

LOCAL/DATA: Gerente de Arquivo Setorial

Cuiabá MT, 10 de abril de 2018. SEMA/MT

Presidente da Comissão Permanente de Avaliação de Documentos

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso
Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: 4a680b18

Consulte a autenticidade do código acima em https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar